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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ                 Από το πρακτικό της με αριθμό 47/2025
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                            Τακτικής Συνεδρίασης της  
       Δημοτικής Επιτροπής 
                                                 ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 604/2025 
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής           ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

Λήψη απόφασης για αποδοχή δωρεάς τριών (3) γραφείων με συρταριέρες και καθίσματα εργασίας
και πέντε (5) καθισμάτων συνεργασίας από την Τράπεζα Πειραιώς στο 4ο Γυμνάσιο Αγίου
Δημητρίου. 
 
Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 29 του μήνα Οκτωβρίου έτους 2025,
ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, με τηλεδιάσκεψη, Συνεδρίαση, η
Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 44070/67/24-10-
2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και
αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 24-10-25 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει
τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 9
μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                           ΑΠΟΝΤΑ

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, Αναπληρωματικό  μέλος   

6 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

7 ΠΡΕΚΕΤΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

8 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

9 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος   

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1)κ. Κυριακάκης
Κωνσταντίνος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Καραϊσκάκη Μιχαήλ και 2) κ.
Γαβαλάς Άγγελος ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος Πρεκετέ Χρήστο.
     Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα.Μαγγιώρου Αικατερίνη. 

       Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το
11o θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την
υπ’ αριθ. 44020/24-10-2025 εισήγηση της Αντιδημάρχου παιδείας και πολιτιστικής ανάπτυξης, η οποία
έχει ως εξής: 
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<<ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για αποδοχή δωρεάς τριών (3) γραφείων με συρταριέρες και καθίσματα
εργασίας και πέντε (5) καθισμάτων συνεργασίας από την Τράπεζα Πειραιώς στο 4ο Γυμνάσιο Αγίου
Δημητρίου 

Λαμβάνοντάς υπόψη τα κατωτέρω: 
1. Το με αρ. πρωτ. 24477/11.06.2025 διαβιβαστικό –μέσω ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου- του Διευθυντή του 4ου 

Γυμνασίου Αγίου Δημητρίου το οποίο περιλαμβάνει: α) Την με ημερομηνία 07.05.2025 –με ημερομηνία
αποστολής μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος 10.05.2025, στο 4ο Γυμνάσιο Αγίου Δημητρίου, Επιστολή της
εκπροσώπου της Τράπεζας Πειραιώς στην οποία αναφέρει ότι η Τράπεζα διαθέτει γραφειακό εξοπλισμό
προς την σχολική μονάδα και β) Την με ημερομηνία 02.06.2025 Επιστολή του Διευθυντή του 4ου Γυμνασίου
Αγίου Δημητρίου προς την Τράπεζα Πειραιώς στην οποία δηλώνει ότι ο εξοπλισμός θα παραμείνει για χρήση
στην σχολική μονάδα. 

2. Την με ημερομηνία 02.06.2025 Ευχαριστήρια Επιστολή του Διευθυντή του 4ου Γυμνασίου Αγίου Δημητρίου
προς την Τράπεζα Πειραιώς για την δωρεά εξοπλισμού γραφείου –συγκεκριμένα τρία (3) γραφεία με
συρταριέρες και καθίσματα εργασίας και πέντε (5) καθίσματα. 

3. Την με αρ. 94/03.06.2025 Πράξη Πρακτικού Συνεδρίασης Συλλόγου Διδασκόντων του 4ου Γυμνασίου Αγίου
Δημητρίου με Θέμα «Αποδοχή δωρεάς από Τράπεζα Πειραιώς» στην οποία ο Σύλλογος Διδασκόντων
αποδέχεται την δωρεά εξοπλισμού γραφείου (τρία (3) γραφεία με συρταριέρες και καθίσματα εργασίας και πέντε
(5) καθίσματα συνεργασίας) της Τράπεζας Πειραιώς. 

4. Την υπ’ αριθμ. 33/24.09.2025 γνωμοδότηση της Δημοτικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του
Δήμου Αγίου Δημητρίου.  
 
Παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης για την αποδοχή δωρεάς τριών (3) γραφείων με
συρταριέρες και καθίσματα εργασίας και πέντε (5) καθισμάτων συνεργασίας από την Τράπεζα Πειραιώς
στο 4ο Γυμνάσιο Αγίου Δημητρίου. 

 
 

            Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
        ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 
                 ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ>> 

 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής ν’ αποφασίσουν σχετικά.
ΗΔημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, καθώς και τα σχετικά έγγραφα

που αναφέρονται σε αυτήν, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά:  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ OMOΦΩΝΑ 

 Αποδέχεται τη δωρεά τριών (3) γραφείων με συρταριέρες και καθίσματα εργασίας και πέντε (5)
καθισμάτων συνεργασίας από την Τράπεζα Πειραιώς στο 4ο Γυμνάσιο Αγίου Δημητρίου., σύμφωνα με
την ανωτέρω εισήγηση. 

 
Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 604/29-10-2025 και
υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος                                   Τα Παρόντα Μέλη
Στυλιανός Μαμαλάκης                   Ε.Μπούρης 

Γ. Κάππος 
Μ.-Ι.Μπάντος 
Μ. Καραϊσκάκης 
Μ. Αχουλιά-Σκριβάνου 
Χ. Πρεκετές 
Μ. Ανδρούτσου 

                                                         Ν. Συρράκος   
Ακριβές απόσπασμα

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ
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